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Exercice 0.1 * Pas de titre
En utilisant les définitions 77 et 7?7, montrer que :

1. (%)neN* converge vers (- 4. (n*)nen tend vers +oo.

2. (glg)neN* converge vers (- 5. (v/n)nen tend vers +oo.

3. (g7 )nen converge vers 0- 6. (Inn)pen- tend vers +oo.
Solution :

1. Voir ’exemple 7?7 page 77.
2. Soit € > 0. On cherche un rang N € N* tel que si n > N alors 1/n2 < € ou de maniére

équivalente 1/n < y/e. Posons N = E(1/y/¢) 4+ 1. On a 1/N < /e. Soit n € N tel que
n > N. On a bien : 1/n? < 1/N? < ¢ et donc 1/n? —— 0.

n—-+oo

3. Soit € > 0. On cherche un rang N € N* tel que si n > N alors 1/2" < e ou de maniére
équivalente n > (1/2) Posons N = E (ln(ir}g )—i—l (on peut supposer ¢ € 0, 1]. Soit n € N*

tel quen > N. Alors 1/2" < 1/2N < ¢ et donc 4 —— 0

2" n—-+oo

4. Soit M € R. On peut choisir M positif sans que cela ne particularise la démonstration.
On cherche un rang N € N tel que si n > N alors n? > M ou de maniére équivalente
n > VM. Posons N = E (\/M) +1.0naN?> M. Soit n €N tel quen > N. On a bien :
n? > N2 > M et la suite tend donc vers +o0o.

5. Soit M € R. On cherche un rang N € N tel que si n > N alors \/n > M ou de maniére
équivalente n > M?. Posons N = E (M2) +1.0naVvN > M. Soit n € N tel quen > N.
On a bien : /n > /N > M et la suite tend donc vers +oo.

6. Soit M € R. On cherche un rang N € N tel que sin > N alors Inn > M ou de maniére

équivalente n > eM. Posons N = E (eM) +1.0OnalnN > M. Soit n € N tel quen > N.
On a bien : Inn >In N > M et la suite tend donc vers +oco.




Références



